Тест “Экономические системы”
1. В странах с какой экономикой чаще всего встречается жизнь за чертой бедности?
 а) традиционной; б) централизованной; в) рыночной; г) нет верного ответа.
2. Как происходит осуществление производства товаров в странах с централизованной экономической системой?
 а) в количестве, диктуемым спросом на эти товары; б) на основании решений, принятых предпринимателями; в) благодаря планированию на уровне всей страны; г) все ответы верны.
3. При каком типе экономики желание людей иметь данный товар в наибольшей степени повлияет на его производство?  а) традиционной; б) централизованной; в) рыночной; г) нет верного ответа.
4. По какой причине желание производителей в рыночной экономике получать наибольшую прибыль имеет значение для всего общества?  а) это приводит к постоянному росту цен; б) производители постоянно увеличивают производство всех товаров и услуг; в) производители вынуждены производить то, что нужно потребителям; г) производители вынуждены производить то, что не нужно потребителям.
5. Какую имеет экономическую систему страна, если сын, когда вырастет, обязательно продолжит дело отца?  а) рыночная; б) централизованная; в) традиционная; г) смешанная.
6. Какую имеет экономическую систему страна, если в стране каждый человек имеет право заняться производством или торговлей любым законным способом? 
а) централизованная; б) рыночная; в) традиционная; г) смешанная.
7. В стране с рыночной экономикой на вопрос “Что необходимо производить?” будет отвечать:
 а) потребитель, покупая товары и услуги; б) производитель на основании спроса потребителей; в) правительство, изучая нужды граждан; г) производитель на основании собственного предложения.
8. Распределение произведенных товаров в странах с традиционной экономикой происходит:
 а) по возможности заплатить наибольшую цену за эти товары; б) согласно сложившимся в данном обществе правилам; в) по трудовому вкладу в производство данных товаров; г) все ответы верны.
9. Большинство стран мира имеет следующий тип экономики:
 а) рыночная; б) традиционная; в) смешанная; г) нет верного ответа.
10. Если в деревне рабочий день длится с восхода до заката. Как и испокон века хозяева выгоняют скот на пастбища. О какой экономической системе идет речь?
 а) о традиционной; б) о рыночной; в) о командной; г) о национальной.
11. К какой экономической системе относится следующая черта? Распоряжение главы государства гласило, что впредь до дальнейших указаний в стране прекращаются все виды банковских операций. 
а) традиционной; б) рыночной; в) административно-командной; г) смешанной.
12. К какому типу экономических систем относится экономика бывшего СССР? 
а) традиционному типу; б) рыночному типу; в) административно-командному типу; г) рыночному типу с элементами традиционной системы.
13. Как происходит распределение факторов производства в смешанной экономической системе? 
а) рынком; б) государством; в) рынком и государством; г) рынком в соответствии со сложившимися традициями.
14. Основа традиционной экономики:  а) натуральное хозяйство; б) торговля; в) специализация производства; г) государственное регулирование.


Типы экономических систем.  Ответы


Вариант 1:
1. а
2. в
3. в
4. в
5. в
6. г
7. б
8. б
9. в
10.  а
11. в
12. в
13. в
14. а





























